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٢ 

 مفاهيم فيزيكي زير را تعريف كنيد
 
 

اهم ب) قانون   
 

شار مغناطيسيج)   

 
 
 

١ 

١ 

 جاهاي خالي زير را پر كنيد.

بار اضافي داده شده به يك رسانا روي ........................... پخش مي شود.الف)   

امل تغيير ............... مخالفت طبق قانون ........................ جهت جريان القايي در حلقه به گونه ايست كه آثار مغناطيسي ناشي از آن با عب) 

 مي كند

 

 

٢ 

١ 

 عبارت مناسب را انتخاب كنيد.
ثابت)-فزايشا-الف) در يك خازن با افزايش اختلاف پتانسيل دو سر آن ظرفيت خازن چگونه خواهد بود.(كاهش  

جريان مستقيم )است. –ي (جريان متناوب القاي الكترومغناطيسي اساس كار مولد هاب)   
كترونهاست.لسوق اسرعت خلاف جهت)  -مجهت  با ه -ج) جهت جريان قرارداي(مستقل از   

مماس)بر خطوط ميدان مغناطيسي در آن نقطه قرار مي گيرد. –عقربه مغناطيسي در هر نقطه از ميدان مغناطيسي(عمود د)   

٣ 

٢ 

ساكن شده اند برآيند نيروهاي وارد بر       را برحسب بردارهاي يكه  در سه راس مثلث قائم الزاويه اي  شكل سه بار الكتريكي مطابق
  تعيين كرده و اندازه آن را بدست آوريد.

 
 

   
 
 

٤ 

٥/١  

  ذخيره مي كند،  f  ٥٠٠ولت در يك خازن ٢٠٠مدار يك فلاش عكاسي ، انرژي را با ولتاژ 
  الف) چه مقدار انرژي در اين خازن ذخيره شده است؟

  
  ش زدن تخليه شود ، توان خروجي فلاش چقدر است؟به هنگام فلا ms٢ب) اگر همه انرژي در مدت 

 
 

 ج)به هنگام فلاش زدن چه مقدار بار الكتريكي تخليه مي شود؟

٥ 

Q1 

6cm 

9cm Q1=2µc Q2= -18µc 

Q3=6µc 

 ریاضی  رشته :
دبیرستان غیرانتفاعی فاخران تبریز 

 الف( دیود 

د( دوره 

 ........ بستگی دارد..... ............ و .............. .... ج( ضریب القاوری سیملوله به ........
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٥/١  

باشد و شدت ميدان برابر با           BC=50cmو  AB=40cmاگرمنتقل مي شود  Cو  سپس به  Bبه  Aميكرو كولني از نقطه  ٥مطابق شكل بار 

𝑬 = 𝟏𝟎𝟓
𝑵

𝑪
  مطلوبست   باشد 

𝑽𝑨الف)تعيين   − 𝑽𝑪  
  
  

𝑼∆ب)  = 𝑼𝑪 − 𝑼𝑨  
  
  

  ج ) كار نيروي الكتريكي دراين جابجايي
 

6 

١ 

عددي كه آمپر سنج نشان مي دهداگر ر مقابل آمپرسنج ايده آل مي باشد، در مدا  
آمپر باشد ٥/٠   

  را تعيين كنيد. 3Rمقدار الف )  
  
  

  ب) 

7 

٥/١  

      
  

  
  

    ٨ 

٥/١  

بار  در حركت است. جهت حركت mT٢٠دان مغناطيسي يكنواختي به اندازهدرون يك مي ٢×٥١٠ m/sگرم با تندي  ٢٠به جرم  c٢بار 
  )sin37=cos53=0.6 ,cos37=sin53=0.8( درجه مي سازد مطلوبست. ٣7الكتريكي با جهت ميدان زاويه

  وارد بر اين بار در ميدان مغناطيسي الف) نيروي مغناطيسي
  

  ب) اگر تنها نيرويي كه به بار مورد نظر وارد مي شود نيروي مغناطيسي باشد اندازه شتاب حركت ذره را حساب كنيد.
٩ 

A 

B C 

 باتری را تعیین کنید.  تلف شده  باتری و توان  تولیدی توان

 

 هم است. ا 40درجه سلسیوس برابر   20مقاومت یک سیم در دمای 

 ؟ اهم می شود 46/ 8مایی مقاومت آن  در چه د

= 𝜶 سیم   0/0068 (
1

k
) 

ریاضی 

دبیرستان غیرانتفاعی فاخران تبریز 



١ 

مي باشد  نمودار شار مغناطيسي عبوري از حلقه اي برحسب زمان مطابق شكل مقابل  

  با محاسبه مقاديرعددي )ɛ-tرسم نمودار نيروي محركه القايي بر حسب زمان( مطلوبست
 
 ١٠ 

 ٥/١   

دهيم ميدان  آمپري عبور مي ٤و از آن جريان  مي سازيم cm٢ حلقه شعاعبا  cm٥٠طول  متر سيملوله اي آرماني به٣٠از سيمي به طول  
𝝁𝟎(مغناطيسي در داخل سيملوله را تعيين كنيد. = 𝟒𝝅 × 𝟏𝟎ି𝟕𝑻𝒎/𝑨(  

١١ 

٥/١  

مثال بزنيد. انواع مواد مغناطيسي را نام برده و براي هر كدام يك  
 
 

 عوامل موثر در مقاومت يك رسانا را بنويسيد.
 
 
 
 
 

١٢ 

 ٥/١  

خت در ميدان مغناطيسي يكنوا m/s٢با سرعت ثابت  را cm٥٠به طول مطابق شكل قرار دارد و ميله رسانايي  شكلي Uرساناي   
Gحركت مي دهيم اندازه و جهت نيروي محركه القايي در حلقه را تعيين كنيد.٢٠٠  

 
 
 
 
 
 
 

١٣ 

  
٥/١    

  مطلوبست ، هرتز مي باشد ٢٥بسامد  است داراي  A٥جريان متناوبي كه مقدار بيشينه آن  
  الف) معادله جريان بر حسب زمان

  
  ب) رسم نمودار جريان بر حسب زمان

  
  

  ؟ج) در چه لحظه اي براي اولين بار مقدار جريان بيشينه مي شود

  ١٤   

                  

جمع بارم: ٢٠ موفقيت براي شمابا آرزوي  ١٤تعداد سوالات:    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


